

“爱心送考”首日报名火爆

13家出租车公司将组织员工参加

本报菏泽5月24日讯(见习记者 张欣然 张美娟) 本报《今日菏泽》编辑部、菏泽市交通局等单位联合发起“爱心送考”活动的消息(24日C02版《“爱心送考”为考生保驾护航》)一发表,立即引起社会广泛关注。菏泽市13家出租车公司将组织员工参加到此次“爱心送考”活动中来。

“以往每年菏泽市雷锋车队都会在高考期间免费接送考生,解决了很多考生的燃眉之急。除了正常的接送考生,很多突发情况都是我们始料未及的,比如忘带准考证、突发疾病,甚至还有赶错考场的。所以,今年我们将组织更多的出租车加入“爱心车”

队伍,为考生服务。”菏泽市交通运输局道路运输管理处副主任马新光表示,参加活动应本着自愿的原则,一旦决定加入,就应全心全意为考生服务,决不能打着“爱心车”的旗号,向考生收取乘车费用。

仅凭出租车参与“爱心送考”运力有限,为此本报呼吁私家车主也能够参加到此次活动中来,在高考期间主动接送路上赶考的考生。

25日,是“爱心送考”活动报名启动的第一天,本报报名热线接到不少爱心人士的电话,纷纷表示想为考生做点力所能及的事情。“我以前也想到过在高考期间送送考

生,但是我的车不是出租车,也没有什么特殊标志,看到有拿着考袋的考生,主动上前表示可以送他们到考场,感觉他们还挺担心,对我有所戒备。”打来电话报名的市民李先生说,“以往参与这种活动的都是出租车,今年私家车也能加入了,统一组织,统一标志,就能减少很多尴尬。”

如果您是今年高考的考生,高考时如果出行方面存在难题,也可以与本报《今日菏泽》编辑部联系,我们将根据爱心车报名情况,选择合适的车辆结对服务,为您解燃眉之急。



奉献一份爱心,为高考学子保驾护航!十年寒窗苦读,只为今朝一搏。您的加入可能改变考生的命运。参与本次爱心送考活动的车辆将张贴统一服务标牌。届时,有接送需要的考生看到贴有服务标牌的车辆,出示相关证件后便可免费乘车到考点。“爱心送考”报名热线:6330018, 18253098088

“能帮一把是一把!”

雷锋车队七年免费接送考生

本报见习记者 张美娟 张欣然



龚心全和他的雷锋车。本报见习记者 张美娟 张欣然 摄

“能帮别人一把是一把。”菏泽雷锋车队队长龚心全告诉记者,雷锋车队成立七年来,龚队长一直坚持在高考期间免费接送考生。雷锋车队由以前的6辆车发展到现在的10辆车,平均在高考期间每天接送考生100人次左右,为考生解除了不少后顾之忧。

“我孩子在2003年参加高考,那时我开面包车。送孩子去考场的同时,我顺便也拉上了邻居的孩子,当时自己感觉特别的紧张,就怕出了什么差错,影响孩子考试情绪。”龚心全告诉记者,学生们经过这么多年学习,高考作为一个重要转折点,对考生的意义可想而知。考试过程中很多突发情况都是之前无法预料的,比如一些考生忘带准考证或者身体突发不适。自己加入雷

锋车队后,能够为考生做一些事情,感觉有了用武之地。

龚心全告诉记者,突发情况每位雷锋车队司机都碰到过。有一次自己送考生到考场,车刚要调头时,一个学生跑过来叫住他,说忘了准考证。当时离考试还有20分钟,龚心全抓紧开车拉着学生去取了准考证,又将学生送回考场。有位同事去年将一位身体突发不适的考生,送到了医院。

高考时期,龚心全都是随雷锋车队早上7点开始从家里出发。看到有拿着考试袋的学生摸样的,就上前询问。龚心全说,在免费接送考生活动的前几年里,由于很多考生并不了解情况,发生过很多有意思的事情。2007年,他看见一女学生在路边站着,手里拿着考试袋,

一看就是赶考的学生,便上前询问。那位女生立即说自己不坐出租车,还是等公交车吧。得知这是免费接送考生的雷锋出租车时,她还有些不相信。

龚心全告诉记者他,每年都会按车队,要求早上7点多出车,中午10点左右在学校门口等着,尤其是中午一定要按时赶到考场。为了让孩子们中午能有更多时间休息,雷锋车队每个师傅中午都要在学校门口喊一番,问有没有顺路的,尽量多拉一些学生。

据龚心全介绍,自己每年都要定期接送高考考生,谈起即将到来的高考,龚队长说,还是希望能够尽自己的一份微薄之力,让考生能够安全、顺利、准时地赶到考场。

本报联合多部门护航高考

高考服务热线:

63300000

本报菏泽5月24日讯(见习记者 李贺 景佳)

2011年高考临近,备考成了菏泽6万名考生及其家长当前的头等大事。5月25日起,本报将与公安、交警、教育、环保、城管、医院等多部门联动,一起为高考保驾护航。同时本报还开通了高考服务热线63300000,帮助考生和家长解决可能遇到的烦心事。

您参加高考的孩子是否有证件急需办理,您家周围是否有工地噪音影响孩子学习,您和孩子入住休息的宾馆是否存在隐患,有无漫天要价的情况?您是否还在为自家离考场太远而担心,您的孩子在赶考路上忘带证件或遇到意外怎么办?孩子在考试的时候突然身体不适怎么办?

离2011年高考还有十几

天的时间,备考不仅是菏泽6万多考生及其家长全力以赴的头等大事,菏泽市公安、交警、教育、城管、环保、医院等多部门也迅速行动起来,为高考护航,对可能涉及考生生活、学习、考试等方面的问题及时进行处理,给考生及其家长创造一个良好的环境。

为帮助菏泽6万多考生及其家长解决可能遇到的烦心事,从5月25日起至6月9日高考结束,本报特地开通高考服务热线63300000,与公安、交警、教育、城管、环保、医院等部门进行联动。您和参加高考的孩子,在生活、学习及考试期间遇到什么问题,可拨打63300000,本报将迅速反映给相关部门,为考生和家长在生活、学习和考试等方面从容应对,尽一份力。

考前慎重

“餐桌会议”

本报菏泽5月24日讯(见习记者 张欣然) 高考临近,在剩下的两周时间里,考生具体应该如何复习,心态应该如何调整,是不少考生和家长关注的问题。

24日中午11点50,记者来到菏泽一中,门口已经站了不少等待学生放学的家长。家长们三五成群,都在讨论着高考临近时出现的各种问题。不少家长都提到,孩子压力大,自己也不知该如何帮着调整。

菏泽一中高三三部语文教研组组长马建新老师说,随着高考的临近,学习氛围变浓了,但气氛也随之变得越来越压抑。三轮复习马上就要结束了,这个时候学生应该对三年所学课程了然于胸,知道自己的缺陷在哪里,也好在剩下的时间里重点地突击。临近高考,很多老师即使不该自己值班,也会经常到教室去转转,与学生谈心,让学生不觉得自己在孤军奋战。

一个在校门口等孩子的家长马先生告诉记者,昨天中午一家人正围着饭桌吃饭,马先生突然想到儿子前几天考了数学,便问儿子:

“你前几天的数学考试成绩下来没?”见儿子低着头不说话,马先生接着又说:“又不理想?时间不多了,你自己好好想想吧!”儿子饭也没吃完,放下饭碗就回自己房间了,一直到下午去上学,也没说一句话。

周围的家长也都表示,这样的场景在自己家里同样发生过。

马老师说,“餐桌会议”应该慎重地开。时间越来越紧迫,这样的问题即使家长不说,学生自己也明白。所以,不用说的事情,就不要再说。“比如学生近期的考试成绩,如果考得理想,即使家长不问,孩子也会兴高采烈地告诉家长。孩子如果不主动说,可能就是成绩不太理想,这个时候家长应该多鼓励。”

菏泽市第三人民医院心理科主任医师庞道记表示,许多考生在经过超强度学习后,大脑已经处于“饱和”状态。在这种状态下,考生应该有重点地进行复习,省出时间多休息,并注意调节心情。家长应避免啰嗦,尽量少提与考试相关的话题,避免将考生的成绩与其他同学做比较,以免影响考生情绪。

热心企业要为考生护航

本报菏泽24日讯(见习记者 张福雯) 24日是本报征集“爱心送考车”的第一天,从早晨8时至记者发稿时,记者共接到30多个电话,许多热心市民和企业纷纷来电表示,愿意提供车辆为高考学子,献出自己的一份力量。

24日早8时起,本报“爱心送考”热线就响个不停,牡丹区帝豪4s店的龚经理一大早就打来电话,表示他们

可以提供两辆吉利轿车为学子服务。龚经理说,高考是人生中的大事,可以说事关考生以后的命运。“能为这些孩子们做一些我们力所能及的事情,让他们顺顺利利地参加考试,我们也非常高兴。”

菏泽市爱尔眼科医院也拨打报名电话,希望参加这次爱心活动,并表示可以提供两辆17座的汽车。“我今天一看到报纸上的消息,

就想到我们医院可以提供两辆车。因为每年的高考都是我们社会中的一件大事,都挺重视的。过去我们也在报纸上看到考生遇到的一些这样那样的问题,这些问题本不应该成为他们考试的阻碍。”该院一位姓石的负责人说,“我们也一直在关注公益事业,免费提供车辆,给考生带来方便,这是我们应该做的。”